

Нуждающимся в гемодиализе пациентам предлагают компенсировать расходы на такси



Вопрос планируется рассмотреть на ближайшем заседании ОЗС.

Нуждающимся в гемодиализе пациентам предлагают компенсировать расходы на такси

Страдающим от почечной недостаточности кировчанам могут начать компенсировать стоимость проезда на такси до медицинской организации и обратно. Изменения в законодательство решили внести после многочисленных просьб граждан, которым требуется процедура гемодиализа, сообщили министерстве здравоохранения Кировской области.

– Оплата стоимости проезда будет компенсироваться в размере, не превышающем стоимость тарифа на железнодорожном и автомобильном транспорте общего пользования по межмуниципальным и муниципальным маршрутам регулярных перевозок, – пояснили в минздраве. – Размер компенсации будет установлен правительством региона.

Для получения компенсации есть только одно условие: такси должно иметь разрешение на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа.

Ранее пациентам компенсировались лишь стоимость билетов на поезд или автобус. Однако не всем гражданам было удобно пользоваться общественным транспортом: его либо не осталось в районах, либо не совпадало время.

Вопрос планируется рассмотреть на ближайшем заседании Законодательного Собрания Кировской области.

Фото: pixabay.com

Пресс-центр Правительства Кировской области